

Upravništvo: Ljubljana, Knafljeva 5... Inseratni oddelk: Ljubljana, Šelenburgova ul. — Tel. 3492 in 2492.

JUTRO

Ponedeljska izdaja

„Življenje in svet“

Uredništvo:

Ljubljana, Knafljeva ul. 5. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126.

NEDELJSKE VOLITVE V SENAT

Pri včerajšnjih volitvah v senat je bilo izvoljenih 23 senatorjev — Opozicijske liste so bile vložene v treh banovinah ter so dobile na Hrvatskem pet, v Dalmaciji pa en mandat

Beograd, 6. febr. p. V Beogradu in vseh banovinskih središčih razen na Cetinju so bile danes volitve za izpraznjenih 23 senatarskih mandatov.

ker je število volilcev omejeno.

V savski banovini, ki je volila danes 7 senatorjev, je bilo oddanih 446 glasov za listo dr. Mačka in 201 glas za listo JRZ.

V primorski banovini je lista HSS dobila 89, lista JRZ pa 60 glasov.

V dunavski banovini je dobila lista JRZ 768 glasov lista Ilije Trifunovića pa 71.

V zadnjih dveh urah zvečer oddani glasovi lahko končne rezultate še malenkostno spremenijo.

Uradno poročilo

Beograd, 6. febr. AA. Danes so bile volitve novih senatorjev na mesto onih, ki jim je potekel 3. januarja t.l. mandat.

Volitve so se vršile v vseh banovinah razen v zetski, kjer ni potekel mandat nobenemu senatorju.

V moravski, vardarski, drinski, dravski in vrbaski banovini ter na področju Beograda so bili izvoljeni vsi senatorji z listo JRZ in sicer: v moravski 1, vardarski 3, drinski 2, dravski 1, vrbaski 1 in v Beogradu 1.

Največje zanimanje je vladalo za volitve v dunavski, primorski in savski banovini, kjer so bile postavljene tudi opozicijske liste.

V primorski banovini sta se dva mandata razdelila med JRZ in bivšo HSS.

V savski banovini je uspeh JRZ prav tako zelo značilen.

Po skupnih rezultatih je JRZ dobila 17 senatorjev, bivša HSS 8, združena opozicija pa nobena.

Demarša v Tokiju

Zedinjene države, Anglija in Francija zahtevajo pojasnila o japonski pomorski politiki

Tokio, 6. febr. d. Vlade Zedinjenih držav, Velike Britanije in Francije so z enako glasečimi se notami pozvale japonsko vladu, naj jim pojasni svoje namene o gradnji novih vojnih ladij glede na njihov obseg in oborožitev.

Washington, 6. febr. d. Vlada Zedinjenih držav je včeraj izročila po svojem poslaniku japonski vladi v Tokiju ostro noto v zadevi japonske pomorske politike.

Ameriška nota navaja omejitve, ki so jih prevzela Zedinjene države z londonsko pomorsko pogodbo in obenem izraža obžalovanje, ker so japonski delegati odšli s konference o londonski pogodbi in ker japonska vlada doslej ni izjavila, da vztraja v načelu na omejitvah, ki jih določa londonska pogodba.

Italija za poostreitev pomorske kontrole

Ugoden odgovor italijanske vlade na angleške predloge o poostreitvi kontrole na Sredozemskem morju

London, 6. febr. AA. Italijanski poslanik Dino Grandi je v petek zunanjemu ministru Edenju izročil odgovor italijanske vlade na sporočilo o ukrepih, ki jih bo odredila angleška vlada za boljše organizacijo kontrolne službe na svojem področju Sredozemskega morja.

zemskem morju. Francija in Anglija bosta izvedla enake ukrepe. Po politivni druge angleške ladje po Italiji je pričakovati, da bodo doseženi sklepi glede nevarnosti podmornic razširili tudi na letalske pasove.

Zadovoljstvo v Parizu

Paris, 6. febr. w. Francoski politični krogi kažejo veliko zadovoljstvo zaradi sodelovanja Italije pri novih kontrolnih ukrepih na Sredozemskem morju.

Anglija za blokado Mallorce?

London, 6. febr. b. V dobro poučenih krogih zatrjujejo, da se je angleška vlada odločila, da bo spričo obnovitve piratskih napadov v zapadnem Sredozemlju izvedla pravo blokado Mallorce.

Pridržki

Rim, 6. febr. o. Italijanska vlada je v svojem odgovoru na angleške predloge o ojačenju mednarodne kontrole na Sredozemskem morju izrazila tudi neke pridržke.

Popolno soglasje med Anglijo in Francijo

Paris, 6. febr. w. Listi poročajo iz Londona, da se je v petkovem razgovoru med Edenom in francoskim poslanikom Corbinom pokazala popolna soglasnost obeh vlad glede ukrepov proti gusarstvu na Sredozemskem morju.

Razširjenje Hitlerjeve moči

Odmevi važnih sprememb na vodilnih mestih v nemški vojski in zunanji politiki

Berlin, 6. febr. AA. »Deutsche diplomatische-politische Korrespondenz« opozarja v posebnem članku zanimanje, ki so ga v tujini izzvale spremembe v Nemčiji.

list, da pomenijo pomladitev vojske, ter predvsem pospešene združitve narodno-socialistične stranke ter vojne sile.

»Neues Wiener Tagblatt« tolmači izpovede v Nemčiji kot odstranitev konservativnih elementov, kista jih zastopala ministar Neurath in Blomberg.

S španskih bojišč

Na frontah se razvijajo živahnejše akcije nasprotnikov

Barcelona, 6. febr. AA. Vojno ministertvo je izdalo komunikne, v katerih pravi, da je nasprotniku po resni borbi uspelo zavzeti Pankrulo.

predovale 12 km, v centralnem odseku 10 km, v južnem pa 8 km. Nacionalisti so zavzeli 16 vasi in okrog 40 nasprotnikovih postojank.

Letalski napadi na republikanska mesta

Barcelona, 6. febr. AA. Tukajšnja radijska postaja je razglasila, da so nacionalistična letala včeraj bombardirala Taragono, Reus, Unego in Seltro.

Iz Francovega tabora

Salamanca, 6. febr. AA. Vrhovno poveljstvo nacionalistične vojske je izdalo komunikne, ki pravi: V odseku pri Alfambri so naše čete napredovale 12 km.

Konferenca o monopolizaciji šolskih knjig

Beograd, 6. febr. p. V prostorih udruženja tiskarjev je bila danes zanimiva konferenca, na kateri so se sestali zastopniki raznih gospodarskih organizacij.

ako sekcijo JUU Kumelj, za zvezo grafičnih delavcev v Ljubljani Drago Kosem, za združenje grafičnih faktorjev Otmir Mihalek, za knjigovodske mojstre pa Matko Pogačnik.

Dragiša Lapčević hudo bolan

Beograd, 6. febr. p. V Živkovičevem sanatoriju leži hudo bolan znani socialistični vođa in veteran Dragiša Lapčević.

Tudi današnja številka ponedeljskega „Jutra“ ima za prilogo tedensko revijo

»ŽIVLJENJE IN SVET« z naslednjo vsebino:

Živa peč — Bernardin de Saint-Pierre, soustanovitelj biologije — Spolne slabosti (Dr. Fr. Göstl) — Šanghaj, azijski New York — Megle na obnobju (Ig. Koprivec) — Trije mušketirji — Sluh pri živalih — Descartes na Danskem — Ta podla, podla podlasica (A. Debeljak) — V slavo metuljarju — Bevkov »Ubogi zlodelec« — Maupassant v sejnju — Fotoamat — Filatelija — Praktične novote — Glasbena uganka — Za bistrje glave — Bah

Horthyjev obisk na Poljskem

Manifestacija poljsko-madžarskega prijateljstva

Krakov, 6. febr. d. Snoci je bila v Vavlu slavnostna večerja, na kateri sta madžarski regent Horthy ter predsednik republike Moscicki izmenjala prisrčni zdravici, v katerih sta poudarjala tradicionalno poljsko-madžarsko prijateljstvo.

Ob priliki obiska madžarskih državnikov na Poljskem je bil maršal Rydz-Smigly odlikovan z velikim križem madžarskega reda za zasluge, zunanji minister Kacyz z velikim križem poljskega reda Belega orla, dočim je zunanjemu ministru Becku, ki je bil že prej odlikovan z velikim križem madžarskega reda za zasluge, regent Horthy poklonil svojo sliko.

Regent Horthy in predsednik republike Moscicki sta se dopoldne a posebnim vlakom odpravila v bialowiška lovišča.

Reševanje ruskih polarnih raziskovalcev

Paris, 6. febr. AA. Zaradi močnih magnetskih perturbacij je bila radiotelegrafska zveza med ledolomilcem »Murnan« in radiopostajo polarne ekspedicije od 4. februarja popoldne do snoci prekinitvena.





